

8家企业入选省质量标杆 数量居全省首位

本报讯(记者李文奇)6月6日,记者从市工信局获悉,近日省工信厅开展了2023年质量标杆遴选活动,公布了55家省质量标杆企业名单,我市8家企业成功入选,数量居全省第一位。

据了解,入选企业分别是:河南博源新材料有限公司、新乡天力锂电股份有限公司、河南金水电缆集团有限公司、新乡市常乐制药有限责任公司、河南新飞电器集团有限公司、卫辉市化工有限公司、河南省铁山起重设备

集团有限公司、河南东起机械有限公司。

质量标杆是指企业在系统提升产品和服务质量的实践过程中,形成的具有示范效应,可借鉴、可推广的质量管理方法。我市入选的8家企业通过运用先进适用的质量管理工具和质量工程技术,推动新一代信息技术与企业质量管理融合应用,加强产业链上下游协同创新和质量管理联动等多种途径形成了各自风格鲜明、真

实有效的质量管理经验,为河南省工业企业加强质量管理树立了优秀标杆,对全行业质量提升起到了带头作用。

下一步,市工信局将持续开展质量标杆创建及典型经验交流活动,引导企业深入实践和推广质量标杆经验,促进企业质量管理体系升级,进而推动新乡市制造业质量变革、效率变革、动力变革,为加快制造业向产业价值链高端迈进奠定质量基础。

我为群众办实事



“任性”出租车半路甩客 涉事“的哥”被停运7日

本报讯(记者崔敬)把乘客安全送达目的地,这是出租车司机的基本义务。6月6日,记者从市12345政务服务便民热线了解到,辉县市一出租车司机半路甩客,涉事司机被处以暂扣上岗证、营运证,停运7天的处罚。

来电人反映,其在辉县市步行街乘坐出租车,还没有到达目的地时,出租车司机就让她在路边下车。来电人认为不合理,希望相关部门核实处理。随后,该工单被转至辉县市交通运输局限期办理。

经调查,涉事出租车司机张某违反了《巡游出租汽车经营服务管理规定》。鉴于司机认识到自己的错误且积极配合调查,交通运输客运部门将司机的上岗证、营运证暂扣,停运7天,责令该司机所属公司对其进行再教育培训6个课时,要求其严格按照《巡游出租汽车经营服务管理规定》为乘客提供服务。

我市发布5月份居民生活必需品 价格监测分析

本报讯(记者崔敬)6月4日,记者了解到,根据市价格监测中心价格监测数据显示,5月份,我市粮食因受天气影响价格先落后涨,食用油价格小幅波动;生猪、猪肉、牛羊肉价格保持稳定;鸡蛋价格小幅回落;蔬菜价格整体回落;生产资料价格整体持续回落。

5月份,我市粮油市场运行基本平稳。月初小麦价格持续回落,受政策性投放不断影响,市场看跌情绪高

涨。受小麦价格下跌影响,面粉价格整体回落。但受月末雨水天气较多影响,市场价格出现较大的回升,预计后市波动上行。

上月,我市肉类平均零售价格每500克分别为生猪7.25元、五花肉13元、精瘦肉15.02元。与前一月同期相比生猪上涨0.14%、五花肉上涨0.08%、精瘦肉上涨0.4%。

近期,我市肉蛋市场相对稳定,5月份,猪肉价格小幅波动,受生猪产能总

体充裕,饲料价格走低影响,预计生猪和猪肉价格以稳为主。天气转热,鸡蛋出货速度加快,而市场整体需求疲弱,鸡蛋价格略有下降。

5月份,我市监测的23种蔬菜平均价格每500克为2.65元,与上月相比回落2.9%。23个品种12升11降,芹菜、菠菜、白萝卜价格涨幅较大,西红柿、洋葱、茄子价格回落明显。由于本地蔬菜上市量增加,价格小幅回落。预计随着夏季来临,蔬菜价格稳中有落。

食品安全整治提升行动 助力“原阳烩面”提质升级

本报讯(记者崔敬)促进烩面行业健康发展,擦亮“原阳烩面”金字招牌。6月5日,记者了解到,原阳县市场监管部门开展餐饮行业(烩面)食品安全整治提升专项行动,推动烩面行业提质升级、发展壮大。

督查人员先后来到梦江烩面城、郭好义烩面、李晓建烩面楼等餐饮店,深入后厨、专间、原料库详细了解烩面行

业餐饮服务单位食品安全“两个责任”落实情况,查看食品经营许可证、后厨与就餐区域环境卫生、食品原材料采购查验、食品加工与储存、餐饮具清洗消毒、从业人员健康管理等环节。

对现场发现的问题,督查人员当场指出薄弱环节并提出针对性措施,要求烩面行业餐饮服务单位扛稳扛牢食品安全主体责任,严格落实“日管

控、周排查、月调度”,确保食品安全管理体系、应急处置、宣传培训、环境卫生、索证索票、食品留样等制度落实到位,真正实现责任到人、管理到位。

“原阳烩面”是原阳县的特色名片,当地市场监管部门将持续加强日常培训指导,规范烩面行业生产经营行为,推动烩面行业提质升级、发展壮大。

购房合同和房产证 面积不符

住建部门协调 以实测面积为准

本报讯(记者崔敬)在购买房产时,合同上的面积是决定购房者是否购买的重要因素之一。然而,在购房后发现房子的实际面积和合同上的面积不符。这种情况该如何应对呢?

6月6日,记者了解到,来电人反映,其于2018年购买了辉县市润泽花园小区一房屋,购房合同上的面积是167.29平方米。2022年11月拿到房产证后,证上面积大概是165平方米。因合同上的房屋面积与实际面积不符,来电人与开发商沟通此事一直未得到解决,希望相关部门协调处理。随后,该工单被转至辉县市住建局限期办理。

根据商品房买卖合同第五章面积差异处理方式,预测面积与实测面积发生差异时,该商品房交付时,出卖人应当向买受人出示房屋测绘报告,并向买受人提供该商品房的面积实测数据(以下简称实测面积)。实测面积与第三条(因设计变更造成面积差异,双方不解除合同的,应当签署补充协议)载明的预测面积发生误差的,可双方自行约定。

经住建部门沟通,双方同意自行约定。最终计价面积以实测面积为准,买受人同意多退少补。

线上菜篮子 惠老助民生

本报讯(记者陈曙光 通讯员袁昊)“网上买菜方便,还便宜。”6月5日,家住高新区的王女士和邻居们聊起了自己的购物心得,并介绍家里最近买菜都是在崇文街道综合养老服务中心(以下简称中心)线上同步开设的菜篮子小程序上买的,买到的食材品类丰富、新鲜。

2022年疫情期间,该中心推出了尊老、敬老、助老、爱老的“惠老菜篮子工程”,为外出困难的老人送菜上门,得到了大家的一致好评。2022年年

底,该中心在此基础上建成了“惠老菜篮子工程”代购点。每天早上,该中心都会根据老年人的需求,从蔬菜批发市场精心选购优质蔬菜,然后以原价提供给到中心活动的老年人,切实给他们带来了便利和实惠。目前,“惠老菜篮子工程”已经辐射到周边多个小区,服务3000多位中老年人。

此外,该中心还组织周边老人定期召开“惠老菜篮子工程”座谈会,根据老人的需求和意见,进一步提升品质,改善服务。前不久,该中心在线

上同步开设了菜篮子的小程序服务窗口,实现居民足不出户网上下单买菜。

近年来,高新区扎实推进“一老一小”养老服务民生工程,围绕“爱老敬老、真诚服务”的工作目标,不断提高养老服务体系水平,满足老年人多样化服务需求。下一步,该中心计划为行动不便的老人实施送菜上门服务,让老人感受到老有所依、老有所养的惠民政策,优化全区的营商环境。